[bookmark: _GoBack]❗СТРАНИЧКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ: БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ В НОВОГОДНИЕ КАНИКУЛЫ.
💥Для детей наступили долгожданные праздники. Это время развлечений, активного отдыха и зимних прогулок. Специалисты напоминают, чтобы праздник не омрачился бедой, нужно соблюдать требования безопасности дома и на улице. Особое внимание взрослые должны уделить детям.

📌Прежде всего, нужно помнить о противопожарных требованиях в жилье. Следите за топящимися печами и включенным электрооборудованием. Прячьте от ребятишек огнеопасные предметы, пиротехнические изделия, средства бытовой химии.

📌Большую опасность могут создать «бомбочки», которые многие дети любят взрывать на улице, пугая прохожих. Хлопушки могут взорваться в руках или в кармане и нанести серьезный ущерб здоровью. Приобретать и запускать петарды, фейерверки и любую другую пиротехнику могут только взрослые.

📌Во время каникул родители должны четко знать, чем занимаются дети и как планируют проводить свободное время. Если ребенок отправляется гулять, обязательно поинтересуйтесь, когда он вернется. Не отпускайте детей на улицу в темное время суток, а также в неблагоприятную погоду. Объясните, что ходить нужно по хорошо освещенным улицам, избегать пустырей и строек. Для игр предназначены детские площадки. Шалости на дороге, вблизи водоемов, прогулки по льду могут обернуться трагедией.

❗В сильные морозы ребятам лучше оставаться дома. Если планируете зимние прогулки, отдых на природе или горнолыжных базах, то детей нужно тепло одевать. Термобелье, варежки, шарфы и плотно закрывающие уши шапки – обязательны. Одежда не должна сковывать движения. В холодную погоду важно, чтобы дети каждые 15 минут заходили в теплое помещение и согревались.

Во время отдыха в горной местности (лыжи, катание на «ватрушках») следите за безопасным передвижением, не позволяйте маленьким детям кататься без присмотра.

📌Общие рекомендации по безопасности в праздничные дни:

- При посещении праздников, общественных мест ребенок должен быть одет ярко, чтобы Вы могли его всегда видеть. Предварительно можно сфотографировать ребенка, всегда легче показать фотографию, чем описать, как одет и как выглядит ребенок.
- Необходимо предупредить детей, что если их угощают (Дед Мороз и Снегурочка, или кто-то другой), то сначала угощения стоит показать родителям.
- Нужно обязательно сказать детям, что без предупреждения родителей, они никуда не уходят, в том числе за подарками и к Деду Морозу.
- Каждый ребенок должен знать свою фамилию, имена и фамилии родителей, свой адрес.
- Не следует оставлять детей дома без присмотра взрослых.
- Храните бытовую химию, лекарства, легковоспламеняющиеся жидкости, зажигалки в недоступных для детей местах.
- Будьте внимательны к погоде, не позволяйте детям гулять долго в морозную погоду.
- Не отпускайте детей на лёд!
- Расскажите детям, что при пожаре нельзя прятаться в укромные места (в шкафы, под кровати, так как это затруднит их поиск и спасение).
- Категорически запрещается пользоваться пиротехническими изделиями, а также хлопушками детям.
- Не следует позволять детям включать самостоятельно электроприборы.

БЕРЕГИТЕ СВОИХ ДЕТЕЙ!

